

市区专版

许 魏 $\overline{\mathsf{X}}$ 教 体 城 教 育 局 $\overline{\mathsf{x}}$ 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

合

主

秋天的果园

市紫云路小学 二(8)班 张诗苒

秋天到了,果园里的果子熟了。树 上果实累累,大大的苹果像一个个红 灯笼,高高地挂在树枝上

(辅导老师 刘昱妍)

有趣的分享课

许昌实验小学 六(2)班 杨骐隆

"真好吃,再来一份!""白氏拌饭 开业喽!""不错!不错!"猜猜我们在 干什么?没错,我们班正在举办期待已 久的美食分享课。

语文老师刘老师想让我们写好作 文,专门开了一节"美食课"。我们提前 准备了各种食品,各具特色。

下午,大家个个面露喜色来到教 室。我一手抱着装有米花丸子的饭盒, -手打开装着焦烙馍的盒子; 陈柏翰 提着咖喱鸡饭摇摇摆摆地走进教室; 颜博涵掂着油炸肉丸,大摇大摆走进 班,活像个醉酒大汉,别提有多好笑!

大家都回到座位上, 开始亮出美 食,讨论得热火朝天,好不热闹。其中, 最让人流口水的要属我的焦烙馍、米 花丸子和赵晨佑的烤全鸡, 还有路梁 的寿司和白添旭的拌饭了! 有人"口水 直流三千尺",有人已经偷偷开吃了, 有的没带美食的馋得要命,有的望着 刘老师,似乎在盼刘老师什么时候才 能开吃。

终于,刘老师下令:"品尝美食! 全班先是一片骚动,然后是呼喊声,开 盖声和咀嚼声混在一起, 班里香气四 溢,只要闻上一闻就流口水! 只见梅晨 瑞听见"开吃"二字,也不顾什么分享, 抓起食物就往嘴里送,鼓着腮帮子像 一只花栗鼠。白添旭大声喊着:"白氏 拌饭,美味的白氏拌饭!"跟店主似的 一"杯"一"杯"地给大家盛饭,一大群 人围着他,你一份我一份。我也和同学 做了"交易",陈柏翰和刘俊熙争着换 我的米花丸子和焦烙馍, 我感到无比 的自豪和开心,大家都互相交换自己 的食物,时不时都有赞叹声和呼喊声。

时间在不知不觉中一分一秒过 去,直到下课铃打响,我们还沉浸在美 味和快乐之中,没有一个人想结束。这 场美食分享课让我明白了只有分享才 能带来更多乐趣。

(辅导老师 刘慧芳)

那个闪闪发光的下午

小记者市区佳作

市文化街小学 四(6)班 靳若涵

想起那个闪闪发光的下午,我 是既激动又开心。激动的是可以通 过报纸推销改变自己不爱说活,胆 怯的缺点, 开心的是可以通过爱心 卖报帮助他人。

10月29日, 我们班一共有12 名同学参加爱心卖报。我兴高采烈 地来到曹魏古城。这里人山人海,我 被挤到人群中,这么多的人,谁会来 买我的报纸啊!于是,我在人群中走 啊走,走了一圈又一圈,从入口走到 了出口,从兴奋逐渐变成了"社恐", 一个人都不敢问,对自己一点信心 都没有。

后来,爸爸一直鼓励我,让我自 信地介绍自己,不用慌张,就像和同 学们平时交流一样。终于,我鼓起了 勇气,心想:我相信自己一定可以把 报纸卖光。暗自给自己加油后,我就 给路上的行人推销我手里的报纸, 我觉得,问100个人总会有几个人 买报纸吧!

我看到迎面走来的阿姨,便问:

"阿姨,您要不要看一下……"我的 话还没问完,就遭到了拒绝:"谢谢, 我不需要。"是不是我表达的不够清 晰,看来我要从新组织一下语言,第 一次说的也太不连贯了吧,我试着 和爸爸练习:"叔叔,您好! 我是文化 街小学四六班的学生, 买一份我们 的小记者报吧。这样也可以为山区 孩子们做一些贡献和爱心, 山区的 孩子们一定会感谢您的!

经过我的不懈努力, 我终于突 破自己的内心,此刻的我仿佛是一 只破茧而出的蝴蝶, 勇敢地跨出了 那一步。大胆自信,声音清晰,面带 微笑,很快就卖出了第一份报纸,我 开心极了! 就这样,我一共卖出了5 份报纸,其中一份是完成任务后,帮 助其他同学卖出的。

通过这次爱心卖报活动,我战 胜了自己内心的恐惧, 变得自信起 来,同时还可以帮助到贫困山区的 同学,太有意义了!

(辅导老师 何军娅)

逆行者



魏都区实验学校 二(3)班 罗琳雅 (辅导老师 郜美鹤)

古风悠悠令人醉

市健康路小学 六(7)班 段佳彤

77777

"闻听三国事,每欲到许昌。"许 昌的三国文化可是名不虚传,其中 最有特色的地方,要属曹魏古城了。

清晨的曹魏古城,是恬静的。 那蜿蜒曲折的护城河像一条青 玉色的巨龙,守护着古城的安宁。

上午的曹魏古城,是活泼的。所 有的生灵都醒来了。悦耳的音乐唤 醒了玉龙,它缓缓起身,载着一艘艘 小船围绕古城游玩。我们可以赏着 荷花、品着文化,就好像梦回三国, 感受到了曹丞相铜雀台的繁华

傍晚的曹魏古城,是繁华的。古 色古香的店铺挂起了招牌, 街边的 华灯都亮了,灯上印着悠悠寒梅、淡 雅兰花、直直翠竹、傲寒菊花。灯光 散发着温暖而柔和的气息,映衬着 古街的美丽。店铺的老板开始忙活 起来了,有卖国画的,有卖古玩的, 有卖笔墨纸砚的,各种小饰品更是 琳琅满目,让人应接不暇。若遇到节 假日,我们还能看到精彩的表演,曹 丞相的迎宝情暑剧 关羽的夜读春

秋、灞陵挑袍,还有舞狮、杂技,精彩 纷呈,热闹非凡。

来到曹魏古城,就不愁吃喝。吹 糖人的、画糖画的、卖糖葫芦的,吃 在嘴里,甜在心中。还有各种烧烤、 地方小吃、冰品甜品,滋味让人一辈 子都难忘。这里,有吆喝声,有玩耍 声,有一阵阵笑声,好一副热闹的场 景。来到这里,一定要体验一下汉服 哦,女生可以穿上美丽的裙子,撑一 把油纸伞或者握一把折扇, 就能体 验一下仙女下凡的感觉。男生也可 以一身古代戎装,腰间佩上宝剑宝 刀,英姿飒爽,俨然一副虎胆英雄模 样。孩子们穿上古装更是可爱,就像 一个个古时候的公主、王子,天真无 邪,古灵精怪

汉魏风格的建筑、暖暖的灯光、 河上的亭台楼阁以及穿着古装的人 们构成了盛世繁华的曹魏古城。这 一切像一幅画面倒映在护城河里。 如此古城,岂能不让人沉醉?

(辅导老师 朱菲菲)

7 97

连词成文征集令 亲爱的小记者,你能运

用下面提供的词语写出一 段通顺的话吗? 张开你想象 的翅膀,一展聪明才智吧! 要求用上全部词语,字 数不限。征集对象:一、二年级 小记者。作品发送至小记者投

第 384 期词语.

稿邮箱:xcsqxjz@163.com

晚秋 枫叶 奔跑

连词成文

公园 猴子 开心

市古槐街小学 二(3)班 胡淏祎

星期六,太阳高照,我和妈妈一起 去公园玩。路过动物园,里面有猴子、老 虎、狮子等很多可爱的动物。公园里还 有滑滑梯、秋千、蹦床,我玩得特别开 心。快到回家的时候,我特别不想回家, 还想在公园玩,但妈妈说,中午了该回 家吃饭了,我恋恋不舍地回了家。

(辅导老师 邢新丽)

市南海街小学 二(14)班 胡宛扬

星期六下午,阳光明媚,妈妈带我 去公园玩。我玩了大象滑梯,还去动物 园看了动物。其中,我最喜欢的是猴子, 它们在假山上活蹦乱跳,还会学人的样 子吃苹果,可爱极了! 今天我真开心! (辅导老师 禄素莹)

市大同街小学 二(3)班 吴美琪

周末,晴空万里,妈妈带着我和弟 弟一起去公园里玩耍。我们看到了假山 上有一群可爱活泼的小猴子,它们有的 抓耳挠腮,有的在吃香蕉,有的上蹿下 跳,还有的在荡秋千……它们玩得不亦 乐乎,我们在一旁看得哇哇大叫,开心 极了。

(辅导老师 樊晓丽)

东城区实验学校 二(4)班 徐婉雅

今天我和妈妈走进了公园,那里有 许多小动物。我们参观的第一种小动物 是猴子。只见一只小猴子爬到了假山 上,和其他猴子们开心地玩耍起来。突 然这只小猴子不小心掉了下来,但它又 飞快地窜到了旁边的树上,还叽叽地叫 了起来,仿佛在说"我没事,我没事"。这 只小猴子可真有意思!

(辅导老师 任倩)

市建设路小学 二(6)班 屈宸旭

周日早晨,天气睛朗,我和爸爸一 起去公园。公园里的人好多啊,个个兴 高采烈,眉飞色舞。我们随着人流来到 动物园。动物园的猴子真可爱,它们开 心地在假山上跳来跳去,有时抓耳挠 腮,有时追逐打闹,有趣的动作逗得游 客们哈哈大笑。

(辅导老师 王红艳)